



## В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела об убийстве петербуржца, пропавшего в новогодние праздники



Следственным отделом по Волосовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего Павла Дамельгарта и 21-летнего Евгения Петрова. В зависимости от степени участия в совершении и роли, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ст.316 УК РФ (укрывательство преступления).

По версии следствия, 01 января 2014 года 49-летний петербуржец находился у себя на даче в деревне Лимовжа Волосовского района, где распивал спиртные напитки. В тот день к нему пришел Дамельгарт, который потребовал расплатиться за ранее выполненную работу по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

установке антенны, однако получил отказ. Тогда он вооружился обрезом ружья, пришел к потерпевшему и выстрелил в него, причинив смерть.

После этого он вместе с Петровым, с целью сокрытия тела и следов преступления, вывез труп на автомобиле на деревенскую свалку, забросали покрышками и подожгли.

По обращению родственников с января 2014 года петербуржец находился в розыске как пропавший без вести. Тело погибшего было обнаружено лишь в июле 2014 года.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/941953>